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      życzą redaktorzy Miesięcznika Parafii Wielkopolskich

Dalsze działania usuwające Polskę z Schengen

Trwa realizacja planu, mającego doprowadzić do zaczęcia krwawej wojny, na polskich 
terenach. W tym planie niezwykle ważną sprawą jest to, aby Polskę usunąć ze strefy 
Schengen. Odniesiono duży sukces w realizacji tego zbrodniczego planu wobec Polski 
i Polaków, gdyż zarządzono wprowadzenie od lipca 2025 roku kontroli granicznych, na 
polskich granicach Schengen. Ale żeby był pełny sukces w realizacji tego zbrodnicze-
go planu, to muszą być kontrolowane wszystkie osoby, przekraczające polskie granice 
Schengen. Do tej pory sytuacja jest taka, że na głównych przejściach granicznych 
polsko-niemieckiej granicy, gdzie przemieszcza się dużo pojazdów i osób, polscy 
funkcjonariusze kontrolują tylko jedną na kilka tysięcy osób, przekraczających polską 
granicę Schengen. A to się niesie na Ukrainę.  Wielu Ukraińców mówi, że można 
przekraczać polskie granice Schengen, nie będąc tam kontrolowanym. To utrudnia 
przekupywanie pieniędzmi ukraińskich żołnierzy, aby dezerterowali z ukraińskiego 
wojska. To utrudnia Rosjanom łatwe zajęcie całej Ukrainy. A najlepszy plan na wojnę 
w Polsce jest taki, że gdy Rosjanie zajmą całą Ukrainę, to następnie rosyjskie wojsko, 
powiększone o ukraińskich żołnierzy, wejdzie na polskie tereny, aby zacząć tam wojnę.
 Zagraniczna mafia, chcąca doprowadzić do zaczęcia krwawej wojny, na polskich 
terenach, wszelkimi sposobami stara się doprowadzić do tego, aby wszystkie osoby, 
przekraczające polskie granice Schengen, były dokładnie kontrolowane. Przed 1 lipca 
2025 roku, ogromnymi pieniędzmi mafia przekupiła wiele osób z wszystkich, liczących 
się w naszym kraju partii politycznych, aby żądały wprowadzenia kontroli granicznych, 
na polskich granicach Schengen. Wiele osób z partii politycznych, wraz z ludźmi Pana 
Bąkiewicza, żądało wprowadzenia kontroli granicznych, na polskich granicach 
Schengen. To zachęciło rządzących Polską, aby 1 lipca 2025 roku ogłosić zarządzenie 
zaczęcia kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen. Teraz mafia chce, aby 
osoby z innych partii politycznych, wraz z ludźmi Bąkiewicza, żądały dokładnego 
kontrolowania wszystkich osób, przekraczających polskie granice Schengen. Tu mafia 
zaczęła mieć problemy. Osoby z partii politycznych, nawet za duże pieniądze, nie chcą 
publicznie mówić tego, żeby zacząć dokładnie kontrolować, absolutnie wszystkie 
osoby, przekraczające polskie granice Schengen. Jedynie sam Pan Bąkiewicz wypo-
wiadał się publicznie o tym, że należy zacząć kontrolować wszystkie osoby, przekra-
czające polskie granice Schengen. Dla rządzących Polską, wypowiedź samego Pana 
Bąkiewicza była zbyt małym powodem do tego, aby zarządzić kontrolowanie wszyst-
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kich osób, przekraczających polskie granice Schengen. Rządzący Polską chcą, żeby 
ludzie Bąkiewicza, oraz niektórzy posłowie z liczących się partii politycznych, żądali 
dokładnego kontrolowania wszystkich osób, przekraczających polskie granice 
Schengen. Po prostu te osoby, które teraz rządzą, boją się, że jeśli tego nie będzie, a 
zarządzą dokładne kontrole graniczne, to później któraś z partii będzie przeciwna tym 
dokładnym kontrolom granicznym, dzięki czemu wygra następne wybory. Mafijne próby 
dalszego przekupywania pieniędzmi ludzi Bąkiewicza, oraz przekupywania pieniędzmi 
przekupnych posłów, przez kilka miesięcy nie przynosiły pożądanego rezultatu, a więc 
dokładnego kontrolowania  wszystkich osób, przekraczających polskie granice 
Schengen. Dlatego mafia zaczęła działać w inny sposób. Przy pomocy polskich, taj-
nych służb mafia znalazła osoby, które założyły i zdetonowały ładunek wybuchowy na 
torach kolejowych, oraz założyły metalową obejmę na torach kolejowych. Wszystko 
było zorganizowane tak cwanie, aby było wiadomo, jakie osoby założyły i zdetonowały 
ładunek wybuchowy, następnie te osoby mogły uciec z naszego kraju. Robiono w ten 
sposób po to, aby to pomogło zarządzić wprowadzenie dokładnych kontroli wszystkich 
osób, przekraczających polskie granice Schengen. Na szczęście dla Polaków, ale 
nieszczęście dla mafii, ani wyrwa w torach, spowodowana wybuchem, ani metalowa 
obejma, nałożona na tory kolejowe, nie spowodowały wykolejenia pociągu. Pomimo 
tego, mafia chce wykorzystać te zdarzenia, do wprowadzenia dokładnych kontroli 
granicznych wszystkich osób, przekraczających polskie granice Schengen. Najbliższy 
czas pokaże, czy mafii uda się przekupić pieniędzmi, rządzących teraz Polską, aby 
zarządzili wprowadzenie kontroli granicznych wszystkich osób, przekraczających 
polskie granice Schengen. Działania, usuwające Polskę z Schengen, są działaniami, 
pomagającymi mafii realizować plan zaczęcia krwawej wojny, na polskich terenach.   
Przekupni Polacy pomagają mafii realizować plan zaczęcia wojny w Polsce. 
                                                                                                             Lech Konczak

      Czy niewinni muszą uciekać z kraju? 
Ostatnio w mediach dużo mówi się o tym, że Pan Zbigniew Ziobro przebywa w stolicy 
Węgier, Budapeszcie, unikając w ten sposób stawienia się przed polskimi organami 
ścigania. Były Minister Sprawiedliwości boi się polskich organów ścigania. Czy ma 
powody do tego, aby będąc niewinnym, ukrywać się w Budapeszcie? Niestety, tutaj 
Pan Zbigniew Ziobro ma rację. Nie chcę rozstrzygać, czy Pan Zbigniew Ziobro jest 
winny, czy też niewinny. Ale sytuacja jest taka, że polskie organy ścigania działają 
wybiórczo, ścigają tylko niektórych przestępców. Dlatego wielu winnych nie musi się 
bać, gdyż nie ma zagrożenia wszczęcia postępowań wobec nich. Często jest tak, że 
winnych najcięższych przestępstw, w tym przestępstw przeciwko życiu i zdrowiu ludzi, 
polskie organy ścigania nijak nie chcą ścigać. Ale bywało tak, że polskie organy ściga-
nia niezwykle zacięcie ścigały niewinnych, nikomu niezagrażających, uczciwych ludzi. 
Ci niewinni, nikomu niezagrażający, uczciwi ludzie byli skazywani przez polskich, prze-
kupnych sędziów, na niezwykle surowe kary. Ma więc czego Pan Ziobro się obawiać. 
Podam przykłady tego, jak nie chce wszcząć się postępowań wobec winnych. Podam 
przykłady tego, jak srodze karano niewinnych. Z mediów dowiedziałem się, że zarzuca 
się Panu Ziobro to, że wydał publiczne pieniądze, na publiczne cele, niezgodne z prze-
znaczeniem tych pieniędzy. Nawet gdyby to była prawda, to Pan Ziobro nie spowodo-
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wał tym żadnego zagrożenia dla życia i zdrowia ludzi. Pomimo tego, niezwykle zacię-
cie chce się ścigać Pana Ziobro. Ale nie chce się ścigać ludzi, odpowiedzialnych za   
wydawanie ogromnych, publicznych pieniędzy, wydawanych na pomoc wrogowi po to,
aby wróg mógł realizować plan zaczęcia krwawej wojny w Polsce. Z budżetu państwa 
polskiego wydawane są ogromne pieniądze publiczne, na przeprowadzanie kontroli 
granicznych, na polskich granicach Schengen. Zaś kontrole graniczne, na polskich 
granicach Schengen, są potrzebne wyłącznie wrogowi, do realizacji planu zaczęcia 
krwawej wojny w Polsce. Przeznacza się ogromne publiczne pieniądze, na stwarzanie
w wielkich wymiarach, zagrożenia dla życia i zdrowia ludzi w Polsce. Tu polskie organy 
ścigania nie chcą działać. Nie chciały również działać, gdy pomagano wrogowi, likwi-
dując polskie jednostki wojskowe, położone na wschód od Wisły. Ludzie Pana Bąkie-
wicza i przekupni posłowie, brali pieniądze od wroga, za działania, pomagające wro-
gowi realizować plan zaczęcia krwawej wojny w Polsce. Wobec ludzi Pana Bąkiewicza
i przekupnych posłów, organy ścigania również nie chcą działać. Organy ścigania rów-
nież nie chcą ścigać wielu psychopatów-morderców, dokonujących poważnych przes-
tępstw, w tym zabójstw. Ja nie chcę drugi raz opisywać tych spraw, dlatego proszę, 
aby przeczytać mój artykuł z marca 2023 roku, „Bezkarność wojennych przestępców“. 
Wystarczy w internecie wejść na stronę archiwum naszego miesięcznika, następnie 
kliknąć marzec 2023 roku, wtedy będzie można przeczytać powyższy artykuł zatytuło-
wany „Bezkarność wojennych przestępców“. W tym artykule opisałem psychopatę- 
mordercę, który przez kilkadziesiąt lat dokonuje takich przestępstw, jak zabójstwa ludzi
i usiłowania zabójstw ludzi, gwałty na dziewczynach i kobietach, włamania do budyn-
ków, celem dokonania kradzieży, podpalenia budynków, pojazdów i lasów. Ludzie zgła-
szają te przestępstwa do organów ścigania, ale już przez kilkadziesiąt lat organy ściga-
nia nijak nie chcą ścigać tego psychopaty-mordercy. Nawet najlepsze dowody, dostar-
czane przez ludzi, nie wpływają na to, żeby organy ścigania wszczęły właściwe postę-
powanie wobec tego psychopaty-mordercy. Organy ścigania nijak nie chcą pobrać od 
tego psychopaty-mordercy odciski palców, jego ślinę, fragmenty naskórka itp. celem 
zbadania, że ten psychopata-morderca zostawił ślady w miejscu dokonywania przestę-
pstwa. W Polsce jest więcej takich bezkarnych psychopatów-morderców. Ochrania ich 
mafia po to, aby w czasie wojny mieć psychopatów-morderców, którzy będą się czuć 
bezkarnymi w czasie dokonywania rzezi ogromnych ilości ludzi. Bezkarność ochrania-
nych przez mafię psychopatów-morderców ma również wpływ na to, że polskie organy 
ścigania często nie chcą ścigać alkoholików-psychopatów, którzy przy pomocy siekier
i noży usiłują zabijać ludzi. Wszystkie media w Polsce są w rękach mafii, ciężko jest 
więc dowiedzieć się z mediów o bezkarności psychopatów-morderców. Czasami 
jednak pojawiają się w mediach tego typu informacje. Poniżej załączam z internetu 
fragment takich informacji, dotyczący zdarzeń, mających miejsce we Włodowie:
„Po ucieczce Ciechanowicza, niezwłocznie zawiadomiono o całej sytuacji policję i 
poproszono o interwencję. Odbierający telefon policjant oświadczył jednak, że nie 
wyśle na miejsce radiowozu, ponieważ bierze on już udział w innej interwencji. 
Poprzestał na pouczeniu, o możliwości ponownego zgłoszenia na policję, gdyby 
napastnik powrócił, nie podejmując jednocześnie żadnych innych kroków w tej 
sprawie. 

W związku ze zignorowaniem zgłoszenia telefonicznego, w godz. 17:30–18:00 
małżeństwo Winków udało się do komisariatu w Dobrym Mieście, celem osobistego 
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ponowienia zawiadomienia. Na miejscu dyżurny policjant zbagatelizował całe zajście 
oraz obrażenia pokrzywdzonego, stwierdzając iż załoga komisariatu jest zbyt nieliczna 
i zajmuje się „ważniejszymi sprawami”, a on sam jest zmęczony. Następnie pouczył 
zgłaszających, aby najpierw udali się do szpitala, a potem wrócili. Po zszyciu i 
opatrzeniu ran na pogotowiu, małżeństwo wróciło na komisariat, a ich relacji wysłuchał 
inny policjant. Ten również zbagatelizował zajście, nie decydując się na podjęcie 
żadnych działań wobec Ciechanowicza, jednocześnie nie sporządzając protokołu oraz 
nie kopiując karty z pogotowia dotyczącej obrażeń. Policjant pouczył jedynie 
pokrzywdzonych, iż mogą założyć przeciwko Ciechanowiczowi sprawę cywilną oraz 
jeśli sytuacja się powtórzy ponownie powiadomić policję, która „o ile będzie to możliwe” 
interweniuje. Na komisariacie z ust policjanta padło również stwierdzenie, iż „są gorsze 
sprawy, a tu cała wieś nie da rady jednemu mężczyźnie”, co mogło zostać uznane za 
zachętę do „wzięcia sprawy w swoje ręce”.”

Powyżej umieściłem fragment tekstu z Wikipedii, mówiący o tym, że policjanci nie chcą 
podjąć żadnych działań wobec psychopaty o nazwisku Ciechanowicz, który od wielu 
lat  terroryzuje mieszkańców wsi Włodowo, atakując ich z siekierą i nożem, usiłując ich 
zabijać. Akurat o tej sprawie informowały polskie media. O tej sprawie mówiono także 
w polskiej telewizji. Ale o wielu innych, psychopatach-mordercach, bezkarnie popełnia-
jących wiele przestępstw i zbrodni, nie mówi się w mediach. A ci ludzie dlatego teraz 
są chronieni przed wszczęciem postępowań za dokonywane przestępstwa i zbrodnie, 
aby w czasie wojny mieli odwagę dokonywać rzezi ogromnych ilości ludzi. W Polsce 
tak wielu przestępców nie musi się ukrywać, gdyż organy ścigania nie chcą ich ścigać.

Okazuje się, że sprawa tego, czy niewinni muszą uciekać z kraju, wymaga dłuższego 
artykułu. Dlatego postanowiłem, że dalszy ciąg tego artykułu napiszę w następnym 
wydaniu miesięcznika.      Lech Konczak 

 OD REDAKCJI. Sprawa głodnych dzieci w Strefie Gazy nie uległa istotnej poprawie. 
Ciągle do Strefy Gazy, całkowicie otoczonej przez izraelskich żołnierzy, są dostarczane 
zbyt małe ilości żywności. Cierpią na tym najbardziej małe dzieci. Dziesiątki tysięcy 
dzieci jest tam na skraju śmierci głodowej. W listopadzie 2025 roku otrzymaliśmy od 
Rzecznika Praw Dziecka W Warszawie pismo. Z pisma wynika, że Rzecznik Praw 
Dziecka nie pomoże dostarczyć żywność, dla głodnych dzieci w Strefie Gazy. W piśmie 
Rzecznika nawet słowem nie odniesiono się do tego, aby do Biura Rzecznika przyjąć 
wolontariusza, który zorganizuje dostawy żywności, dla głodnych dzieci w Strefie Gazy.

                                                                         
OD REDAKCJI: zapraszamy osoby chętne do redagowania 
miesięcznika. Każda osoba może pisać artykuły o nurtujących ją 
sprawach, dzielić się przemyśleniami i niepokojami. Redakcja nie 
zwraca tekstów niezamówionych oraz zastrzega sobie prawo do 
ich skracania i zmiany tytułów. Każdy autor będzie ponosił 
odpowiedzialność za swój tekst – księża nie ponoszą 
odpowiedzialności za jego treść. Każdy ma prawo na swój koszt 
kopiować miesięcznik i cytować artykuły pod warunkiem podania 

źródła.                                                                            
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